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Notulen MR-vergadering 18 juni 2024 
Locatie: Luchen 
Tijd: 18.00 uur – 21.00 uur 
 
Aanwezig: Tim, Alexander, Vera, Rianne, Maartje van Dijk, Lisa Swinkels, 
Niek Engbers en Bas Otten 
Afwezig: Wouter en Bieb 
 
AGENDA: 
 

1. Opening en vaststellen agenda    
Agenda is vastgesteld 

2. Notulen vorige vergadering 
Notulen van de vorige vergadering staan op de website. 

3. Mededelingen  
/ 

4. Ingekomen post 
Er is één mail van een ouder binnengekomen op de MR-mail. Deze is door Tim 
beantwoord.   

5. De punten vanuit directie  
- Stand van zaken huisvesting 

We hebben een tweede Brinnummer aangevraagd en die ook gekregen. Op 10 
juni is een gesprek geweest tussen de twee besturen en de wethouder. Bas licht 
toe wat er tijdens dit gesprek besproken is. Volgende week hebben de 
bestuurders van PlatOO en de Eenbes een overleg gepland. 

- Schoolplan (document gedeeld op 11 juni) 
Het schoolplan wordt toegelicht door Bas. Belangrijk punt is de visie 
kleuteronderwijs, er wordt een traject gestart met Hanneke Poot. Het schoolplan 
is een zeer herkenbaar stuk waar de leerkrachten hun school en hun manier van 
onderwijs geven volledig in herkennen.  
Er wordt nog een jaarplan gemaakt, die moet voor 15 september ingeleverd zijn 
en zal in de eerstvolgende MR-vergadering worden besproken. 
We hebben als school de subsidie Basisvaardigheden gekregen. Dit is een 
subsidie voor drie jaar. 
De herstelopdracht van de inspectie op het gebied van burgerschap is afgerond 
en goedgekeurd door de inspectie. De ZDWD Burgerschap is met de MR 
gedeeld.  

- Formatie en groepsbezetting (document wordt nagezonden). 
De formatie wordt besproken. Bas deelt volgende week de groepsbezetting met 
ouders en kinderen. 

6. Traktatiebeleid (document gedeeld op 11 juni) 
Er is binnen school een expertteam Schoolklimaat die zich o.a. bezighoudt met het 
prettig voelen op school. Zij hebben zich gebogen over het vraagstuk trakteren. Er 
zijn twee belangrijke redenen om het traktatiebeleid aan te pakken: 1) Er wordt enorm 
veel suiker getrakteerd en de traktaties worden steeds groter. Leerkrachten moeten 
ingrijpen om de suikerinname in de klas te reguleren. 2) Niet alle kinderen kunnen of 
mogen trakteren vanuit hun thuissituatie.  
Komend schooljaar zal het traktatiebeleid als pilot starten, mits de MR er mee 
instemt. Tijdens de pilot wordt geen bijdrage van 5 euro aan ouders gevraagd. De 
MR deelt de mening dat de traktaties de spuigaten uitlopen en het is inderdaad goed 
dat er iets aan gedaan wordt. De MR gaat akkoord met deze pilot van de traktatiekar. 
Belangrijk is dat de school rekening houdt met vegan, lactose- en glutenvrij snoep.  
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7. Vragen / mededelingen vanuit de MR-geleding 
- Schooltijden 

Hier komen we de volgende vergadering op terug. 
- Studiedagen 

Bas heeft de vraag bij de Onderwijsinspectie neergelegd of de geclusterde 
studiedagen wettelijk mogen. De Onderwijsinspectie wil zich hier niet over 
uitspreken. Bas heeft vervolgens contact opgenomen met de bestuurder van 
PlatOO en zij heeft haar akkoord gegeven voor de geclusterde studiedagen. Dit 
akkoord is doorgegeven aan ouders die een vraag hadden of deze week van 
geclusterde studiedagen legitiem is.  
Bas heeft voor de zekerheid akkoord gevraagd bij het bestuur voor de 
geclusterde studiedagen in oktober. Het bestuur is akkoord en Bas heeft het 
standpunt van het bestuur gedeeld met de voorzitter van de MR. 
Alexander heeft namens de oudergeleding van de MR de vraag over de 
geclusterde studiedagen neergelegd bij verschillende instanties (eerst 
Onderwijsinspectie, vervolgens Rijksoverheid en nu bij het Ministerie van 
Onderwijs). De vraag ligt nu sinds 3 juni jl bij het ministerie.  
De driedaagse schoolweek mag wettelijk gezien mits de tweedaagse echt een 
tweedaagse voor de school is. 

- Vrijwillige ouderbijdrage 
De vrijwillige bijdrage loopt via de OR. School en MR stellen de bijdrage vast en 
de MR is afgelopen vergadering akkoord gegaan met de verhoging van de 
ouderbijdrage i.v.m. de inflatie. Bas heeft in de laatste OR-vergadering 
aangegeven dat het advies van de MR is om naar ouders toe duidelijkheid te 
geven waar de ouderbijdrage aan uitgegeven wordt. 

- Vergaderdata 2024-2025 
Het voorstel van de vergaderdata is bekend en deze data worden de eerste 
vergadering doorgesproken en vervolgens vastgesteld. 

Voorstel:  
Dinsdag 10 september   
Woensdag 20 november 
Maandag 20 januari      (agendapunt: evalueren van de traktatiekar) 
Dinsdag 18 maart 
Woensdag 21 mei 
Maandag 9 juni  
 

8. Punten n.a.v. de vorige vergadering 
/ 

9. Vragen vanuit de OR. 
/ 

10. Vragen / mededelingen vanuit het team/MR 
/ 

11. GMR   
 

12. Rondvraag en sluiting 
Er wordt geen gebruik gemaakt van de rondvraag. 

 
Dit was de laatste vergadering van Wouter, Alexander en Rianne. Namens de ouders nemen 
Niek Engbers en Joyce Roodvoets zitting in de MR. Namens het personeel neemt Lisa 
Swinkels zitting in de MR.  Wouter en Alexander, bedankt voor jullie inzet! 
 
Volgende vergadering: dinsdag 10 september locatie Centrum 
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